



威廉·欧内斯特·麦基本

William Ernest McKibben

威廉·欧内斯特·麦基本 (William Ernest McKibben), 出生于1960年12月8日, 是美国环保主义者、作家和记者。在全球变暖的影响方面发表了大量文章, 他广博的知识以及在哲学、自然科学方面的造诣, 确定了他在环境科学领域的重要地位, 被认为是与亨利·大卫·梭罗、蕾切尔·卡逊齐名的环保作家。他是米德尔伯里学院舒曼杰出学者, 也是气候运动组织350.org的领导人。他写了十几本关于环境的书, 《自然的终结》(1989年) 是其中最具有影响的代表作。

2013年, 他被授予甘地和平奖。《外交政策》杂志首次将他列入2009年全球100位最重要思想家的名单, MSN将他列为2009年最具影响力的12位人物之一。2010年, 《波士顿环球报》称他为“可能是全国领先的环保主义者”, 《时代》杂志书评人布莱恩·沃尔什称他为“世界上最好的环保记者”。2014年, 他因“动员美国和世界各地越来越多的民众支持采取强有力的行动应对全球气候变化的威胁”而被授予“正确生活奖”。

早期的生活 麦基本出生在美国加利福尼亚州的帕洛阿尔托。后来, 他随家人搬到了马萨诸塞州的波士顿郊区列克星敦, 在那里读高中。高中时, 麦基本曾为当地报纸撰稿, 并参加州际辩论赛。1978年他考入哈佛大学, 成为《哈佛深红报》的编辑, 并在1981年被选为该报的社长。1980年, 麦基本决定将自己的一生奉献给环境事业。

写作 麦基本开始他的自由撰稿人生涯是在1988年炎热的夏天和火灾之后, 气候变化出现在公众议程上, 同年6月气候科学家詹姆斯·汉森在美国参议院能源和自然资源委员会发表证言。麦基本对这场辩论的第一个贡献是1988年12月在《纽约书评》上发表的一份关于气候变化主题的文献和评论的简短清单, 以及他提出的一个问题: “世界正在变热吗?” 从此, 麦基本成为各种出版物的常客, 包

括《纽约时报》《大西洋月刊》《美国展望》《纽约书评》《格兰塔》《国家地理》等。他在这些报刊上发表数百篇有关环境的文章和评论在美国引起了巨大的反响。

麦基本的第一本书《自然的终结》在《纽约客》连载后, 于1989年由兰登书屋出版。《自然的终结》是一本非常出色的讲述环境问题的绿色著作。此书的重要性可以与卡逊的《寂静的春天》相媲美。麦基本以地球上的温室效应为核心案例来作叙述、论证和预言, 而且将当时已经存在的各种证据, 包括当时的争论, 以颇具可读性的写法一一道来, 使本来科学性很强的一些问题变得通俗易懂。对很多人来说, 这是他们第一次接触气候变化问题, 这也是他后来很多著作的灵感来源。这本书已被印成20多种语言。美国出版了多个版本。

2007年3月, 麦基本出版《深度经济: 社区财富和持久的未来》是全美畅销书, 主要阐述增长型经济的缺点, 并设想向更本地化的企业转型。2007年秋, 他与他的团队出版《现在就与全球变暖作斗争》。2008年, 美国书库出版《美国地球》, 一本由麦基本编辑的美国环境写作选集。2010年, 他出版了另一本全美的畅销书《地球: 在艰难的新星球上生活》, 描述了气候变化的迅速暴发。

环保活动 2006年夏末, 麦基本帮助领导了一次横跨佛蒙特州的5天步行活动, 呼吁对全球变暖采取行动。从2007年1月开始, 他创立了“加速2007”, 该组织于2007年4月14日在美国数百个城镇组织集会, 要求国会颁布法令, 到2050年将碳排放限制在80%。这项运动很快赢得了来自各种环境、学生和宗教团体的广泛支持。2008年3月, 他领导了一个名为350.org的新组织。该组织得名于气候科学家詹姆斯·汉森提出的论点, 即任何大气中的二氧化碳浓度超过350ppm都是不安全的。☑

编译/高芳